



Zpravodaj obce Slatina

Ročník XXIV. (2024)

číslo 6

vychází 22. 11. 2024

www.ouslatina.cz

Vážení občané,

adventní čas každoročně patří celé řadě předvánočních povinností, ale i radostí. Ano, je tomu tak, Vánoce jsou za dveřmi! Ve stávající uspěchané době, kdy se stane, aby rodiny byly více spolu? A kdy se děti více než jindy těší na večeri, neboť hned poté má pro ně přijít to nejdůležitější? Kdepak, není na tom nic špatně. Takhle přesně to má být. Pohoda, klid, odpočinek a úsměvy od ucha k uchu.

A proto Vám přeji, abyste přesně takové Vánoce prožili. Abyste mezi povinnostmi všedního dne našli čas na společná setkávání s nejbližšími a v co nejlídnější atmosféře strávili poslední týdny roku 2024.

Přátelé, ještě jednou Vám tímto přeji příjemné prožití adventu a celých Vánočních svátků.

S úctou

Pavel Vosyka, starosta obce



Veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat
v úterý 10. prosince od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.

Informace:

- Dovolena na obecním úřadě od 20. 12. 2024 – 1. 1. 2025.
- Úhradu za **odvoz domovního odpadu na rok 2025** zaplatte v lednu 2025 nejpozději do 31. 1. Do konce ledna 2025 platí známky pro rok 2024, cena za svoz komunálního odpadu pro rok 2025 se nezvyšuje.
- **Problematika svozu odpadu v zimě:** Svozová vozidla mohou vážit až 26 tun, na sněhu a náledí se stávají téměř neovladatelná. Usoudí-li posádka, že je komunikace nesjízdná, danou lokalitu nesveze. Pokud z tohoto důvodu nebudete mít svezen odpad a odpad se již do nádoby nevejde, využijte pevné pytle, které umístíte vedle nádoby. A až situace dovolí, tak bude všechen odpad vyvezen.
- Po obci jsou rozmístěny **žluté nádoby na zimní posyp**. Posypový materiál slouží k ošetření veřejných prostranství (komunikace, chodníky) v obci. **Nepoužívejte tento materiál pro soukromé účely!!**
- Žádáme občany, aby parkovali pouze na místech k tomu určených, hlavně neparkovali na chodnících kvůli zimní údržbě.
- **Na základě výsledku ankety nebudeme pořádat novoroční ohňostroj!!**
- Nabízíme možnost odvozu spadlých stromů (vrb) kolem rybníka zdarma, samozřejmě je úklid větví apod. V případě zájmu volejte 606 609 131.

Rozsvícení vánočního stromu

První adventní neděli **1. prosince v 17.00 hod.** se ve Slatině rozzáří vánoční strom na hřišti. Připraven je **doprovodný program** (vystoupení dětí z mateřské a základní školy). Opět nebude chybět prodejní **vánoční výstava šikovných spoluobčanů**. Děti si mohou poslat **balónek** s přáním Ježíškovi (pro informaci – každoročně používáme balónky vyrobené z přírodního kaučukovníku a 100% rozložitelné). Na místě bude také možnost zakoupit si občerstvení.



Mikuláš



Ve čtvrtek **5. prosince** bude po obci chodit **Mikuláš s andělem a čerty**. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek do 3. prosince (pouze SMS na tel. 602 240 224 nebo email: mikulas.slatina@gmail.com).

Školní vánoční besídka



Děti a zaměstnanci základní školy Vás srdečně zvou **ve středu 18. prosince v 17.00 do zasedací místnosti obecního úřadu na vánoční besídku** s bohatým programem.



Přijďte si pro Betlémské světlo v neděli 22. prosince od 17.00 do 18.00 k Betlému na náves ve Slatině pod veliký smrk na „točně“ autobusu. Nezapomeňte si vzít vlastní lucernu se svíčkou.

Plamínek odebraný z věčného ohně, který hoří v jeskyni pod bazilikou Narození Páně v Betlémě, představuje symbol míru, lásky, naděje a přátelství. Rozvoz světla zajišťují skauti a skautky z celého světa. Do naší obce ho přiveze paní Karla Nedvědová.

